CKOPOCTD ITPAMOTHHEHHOIO
PABHOYCKOPEHHOTO IBHKEHHS.

[PAGHK CKOPOCTH




[ loBTOpEHME:

1. Kakoe aBmxeHne Ha3blBaeTCH
NPAMOSIMHEUHBIM PAaBHOYCKOPEHHbLIM?
2. UTO HasblBaeTcsd yckopeHnem?

3. UTOo XxapakTtepusyet yckopeHue?
4. YTO ABNAEeTCHa eanHULIEN
yCKOpEeHuUa?

5. YTo noHMMaT Nnoa MrHOBEHHOWU
CKOPOCTbIO HEPABHOMEPHOTO
OBMKEeHUNsa?



1 Yemy paBHA MTHOBEHHAasA CKOPOCTh KaMHH,
OpOIIIEHHOTO BEPTUKAJIBLHO BBEPX, B BEPXHEU TOUKE
TPAeKTOPUU?

2 0 KaKOU CKOPOCTH — CPEIHEN NI MTHOBEHHOU —
HUJEeT PEYD B CJAEAYIOINX CIydasx:

A) Iyl BBLIETAeT U3 BUHTOBKHU CO CKOPOCTBHIO 800
M/cC.

b) camonet netut u3 Kuersa B MOCKBY cO
CKOPOCTBhIO 800 KM/4

B) ?KngCTEMep Ha TEIJIOBO3€ MOKa3bhIBaET 75
KM/4?



BeiBegem qoopmyny
CKODOCTU

D — B,
L
B =7

ad =



—

UV — CKopocmb mera 8 jirobou MoMeHM
gpemMeHU (MeHOB8EeHHas CKopocmb)
Uy - CKoOpoCmb mersia 8 Ha4dyallbHbIU MOMEHM
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[TocTpouM rpaduk 3aBUCUMOCTU OT BpeMEHU NPOeKL MM BEKTOPA
CKOPOCTW pasroHsatoLlerocs nepen B3neTom camorneTa, KOTopbIN
OBUXETCA U3 COCTOAHMS NMOKOA NPAMOSIMHENHO C YCKOpPeHueMm 1,5
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[locTpouM rpaduk 3aBUCUMOCTU OT BpeMeEHU NPOEeKLInN
BEKTOpPaA CKOPOCTU AJ14 cnydad, Korga HadasrbHag
CKOPOCTb Ha paBHa 0.



Mo aopore eget aBTOoOMOOUNBL co ckopocTbio 10 m/c.Boautens
aBTOMOOuUnNA, yBUAEB OOPOXHbIM 3HAK, CHUMAOLLNM OrPpaHUYEHE CKOPOCTHN,
Ha)Xkan Ha nefanb rasa, B pe3ynsrarte Yero aBToMoousb ctan ABUratbCs C

NOCTOSAHHbLIM YCKOpeHuem 1,4 m/c2.
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Mo aopore epget aBTOMOOUNBL €O ckopocTbio 20 m/c.BoauTens
aBTOMOOUNA HavyMHaAET TOPMO3UTb. B peaynbrate aBTOMODOUIb OBUXKETCS C

yckopeHuem 2 m/c2 n yepes 10 c octaHaBnNMBaeTCcA.
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[ padunKn 3aBUCUMOCTU
CKOPOCTU OT BPEMEHN
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61 [lepBblie 5 ¢ Teno

Teno OBUMXETCH B ABWXETCA B
MNOSIOXKUTENMbHOM
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' [padvk NpoeKL MM BEKTOPA CKOPOCTU MOXET HaxXoaUTLCH Nog
ocbto Ot, NOCKOSbKY 3HaK 3aBUCUT NPOEKLINM BEKTOPA CKOPOCTU
OT BblIOOpa CUCTEMbI KOOPAUHAT.




[ padpunk moayna BeKkTopa CKOPOCTU HE MOXET HaXo4UTbCS
nog ocbio Ot, NoCKoNbKY MOAYSb BEKTOPA CKOPOCTH
BCerga rnornoXuTerneH.
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C Kakmm rno mMmoayrio yCKOpeHMNEM
NBMXETCcd Teno?



3anucaTtb ypaBHEHWE CKOPOCTU OT BPEMEHM
v (t) ANA KAXO0ro y4acTtka rpadmka




3anucatb ypaBHeHUe CKOPOCTHU OT
BpeMeHu v (t) Ans Kaxaoro y4yacTtka
rpacduka

v, M/c




Kakoun Bua ABMXeEHUA N300paXkeH Ha rpadouke?
3anucaTb ypaBHEHNE CKOPOCTUN OT BPEMEHMW.
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[lomaluHee 3agaHue:



